
 
Διοργάνωση Ενημερωτικής Συνάντησης με θέμα: «Πρακτική άσκηση 
φοιτητών/τριών του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ. σε Φορείς Υποδοχής 2023-
24» 

Το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών διοργάνωσε με επιτυχία, ενημερωτική συνάντηση με 

θέμα: «Πρακτική άσκηση φοιτητών/τριών του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ. 

σε Φορείς Υποδοχής 2023-24», τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 14.00, 

σε συνεργασία με το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης. Την ενημερωτική εκδήλωση 

τίμησαν με την παρουσία τους, οι συνεργάτιδες του Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης, του Α.Π.Θ. κ. Βάσω Παπαγεωργίου, Σύμβουλος Επικοινωνίας και η 

κ. Πολυξένη Φίλιου, υπεύθυνη υποστήριξης φορέων υποδοχής-φοιτητών/τριών, 

η Αντιπρόεδρος του Τμήματος, Καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή, ο Πρόεδρος 

του ΔΣ φοιτητών/τριών του Τμήματος, κ. Βασίλης Καλαμπαλίκας, εκπρόσωποι 

των φορέων υποδοχής, μέλη του διδακτικού προσωπικού του Τμήματος και 

φοιτητές/τριες του Τμήματος. Στο πρώτο μέρος της συνάντησης, 

παρουσιάστηκαν και αναλύθηκαν οι διαδικασίες συμμετοχής των 

φοιτητών/τριών στο πρόγραμμα, κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, και 

συζητήθηκαν ειδικά θέματα που αφορούν την πρακτική άσκηση στο Τμήμα από 

την κ. Φίλιου και την υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, κ. Ερμιόνη Καταρτζή. Αξίζει να σημειωθεί ότι, 

όπως αναφέρθηκε από την κα Παπαγεωργίου, το Τμήμα μας βρίσκεται στις 

πρώτες θέσεις μεταξύ των τμημάτων του Α.Π.Θ., σε επαγγελματική 

αποκατάσταση των φοιτητών/τριών μας, μετά το τέλος της πρακτικής άσκησης 

και τη λήψη του πτυχίου τους. Στο δεύτερο μέρος της ενημερωτικής 

συνάντησης, δόθηκε η ευκαιρία στους εκπροσώπους των φορέων υποδοχής να 

παρουσιάσουν το επαγγελματικό προφίλ τους, και να μεταφέρουν την 

προηγούμενη εμπειρία από τη συνεργασία τους με τους/τις φοιτητές/τριές μας, 

 
 



 
στο πλαίσιο του προγράμματος. Ο Πρόεδρος του Τμήματος, Καθηγητής κ. 

Νικολαΐδης Μιχαήλ, ευχαριστεί τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, τους 

προσκεκλημένους ομιλητές, τους εκπροσώπους των φορέων, τα μέλη του 

διδακτικού προσωπικού, και τους/τις φοιτητές/τριες που τίμησαν με την 

παρουσία τους την εκδήλωση, τονίζοντας ότι η πρακτική άσκηση αποτελεί ένα 

αποτελεσματικό μέσο σύνδεσης του πανεπιστημίου με την κοινωνία και δίνει τη 

δυνατότητα στους φοιτητές/τριές μας να αποκτήσουν γνώσεις και να 

αναπτύξουν δεξιότητες απαραίτητες για την ενίσχυση του επαγγελματικού τους 

προφίλ. 

 

 

Φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης  

 

Η Αντιπρόεδρος του Τμήματος, η υπεύθυνη Πρακτικής άσκησης του Τμήματος, ο 

Πρόεδρος του ΔΣ φοιτητών του Τμήματος και οι συνεργάτιδες του Γραφείου 

Πρακτικής Άσκησης του ΑΠΘ 

Εκπρόσωποι των φορέων υποδοχής, διδακτικό προσωπικό και φοιτητές/τριες του 

Τμήματος 

(Επιμέλεια Ιωάννης Παππάς, υποψ. Διδ/ρας ΤΕΦΑΑ Σερρών) 

 

 
 

 
 



 

 
 

 

 
 

 
 



 

 
 

 

 
 

 
 



 

 

 

 

 
 



 

 
 

 
 

 

 
 


